

# 镇大铁路支线 火车撞上汽车

## 水泥罐车司机车窗爬出死里逃生

**本报讯** 昨天上午，记者接报，镇大铁路支线大刘庄无人看守道口发生一起火车和汽车碰撞事故：货运火车撞上穿越铁道口的大货车，货车侧翻，撞损严重；火车车厢脱轨，施工人员正在抢修；大货车驾驶员受伤，被送到市一医院抢救。

在镇大铁路谏壁镇粤北村大刘庄无人看守的铁道口，记者见到火车头已经离开现场，铁道口东侧停着3节货运车厢，第一节车厢则停在西侧，它的旁边躺着一辆被撞侧翻的水泥罐车，罐车车头、车身受损严重。

事故发生在前晚9时30分。谏壁镇粤北村大刘庄村村民孔建军的住房，正对着该道口只有百米远。孔建军是第一现场目击者。当时他坐在门前洗脚，突然他看见黑夜里有什么东西碰撞在一起，火星直冒，他意识到可能是火车撞上什么东西了，赶紧上前，发现原来是一辆穿越铁路的运水泥大罐车与火



车发生碰撞。大刘庄村村民刘庆生说，他的住房离该路口只有几十米远，当晚已经入睡的他被猛烈的碰撞声惊醒，还以为山体发生塌方。

在事故现场，记者见一辆大铲车正在挖着水泥罐车下的土方，由一辆200吨的大吊车进行吊装排障(见图 周本林摄)。20多名头戴黄帽身穿黄

衣的上海工务段镇江线桥车间线桥工正在铁道口抢修。镇江货运南站负责人陈建国告诉记者，该道口无人看守，这么多年来从来没有发生过事故。铁路部门在道口两侧都设置了醒目的“限速5公里”、“停”以及“铁路道口”等标志牌。事发火车由4节车厢和车头组成，当晚从大港运载化肥到镇江南站货

场。  
昨天中午12时左右，新旧钢轨终于顺利对接，铁路终于畅通。事故最后如何处置和赔偿，还有待镇江市政府相关部门和上海铁路局商讨。

昨天，在市一医院急诊观察室，记者见到死里逃生的汽车司机李卫国，他正躺在床上输液。李卫国说，当晚他从高资长江水泥厂装了十几吨水泥，开着重达40吨的水泥罐车开往大刘庄，当晚正下着雨，视线不好，他又关着车窗，过铁道口时没听到鸣笛声，也没有看见火车头灯光，没想到，大罐车开至道口一半时，突然看见火车头的灯光，李卫国脑子一片空白，一瞬间，火车冲过来，自己被重重撞击。惊醒过来后，一种求生的本能，他不知道从什么地方爬了出来。事后才知道，洞口是大罐车的一个车窗。幸运的是，检查结果李卫国只是软组织受伤。(记者 周本林)

## 借用同事手机 引起丈夫误会

**本报讯** 谭女士借用别人的手机，收到暧昧短信引起丈夫的误会，致使夫妻俩大打出手，最后谭女士被丈夫打破额头进医院缝了4针。后手机主人赶到医院解释原委，谭女士的冤屈才得以“洗雪”，夫妻言归于好。

昨晚7时40分，镇江新区港中新村的杨某回到家中，见2岁的女儿坐在地上玩耍，而妻子则在上网聊天，杨某心生不悦。刚抱起女儿，妻子谭某放在沙发上的手机响起，杨某随手接听，对方为一男子，还没说上两句男子就将电话挂断，这一情况让杨某心中生疑。杨某于是翻看妻子手机短信，发现仅当天就有8条有“亲爱的”、“老婆”、“你像一颗巧克力，含在嘴里又甜又腻”等字眼的短信。杨某脸色大变，心中认定妻子早就“红杏出墙”。此时，谭某上网刚好出来，看完手机上的短信慌忙解释。但

杨某根本听不进去，争执中，杨某拿起桌上一只玻璃杯砸向妻子头部。

激烈的打骂声引来众邻居，邻居们拉开纠缠在一起的小夫妻，并劝说杨某赶快送妻子到医院包扎。谭某的同事小钱闻讯赶到医院细说了原委。原来，谭某与小钱今年8月一起买了同一品牌、型号的手机。当日中午，谭某手机没电，就借用小钱的手机打了电话。下班后，两人忘记交换过来。小钱正在交男朋友，男友见连续发了多个信息给小钱，一直未回。小钱的男友心急地拨通小钱的手机，没想到接听电话的是个男的，小钱的男友找到小钱知道原委后，两人一起到谭某家准备换手机时得知谭某家出了事，两人赶紧到医院解释。闻听真相，杨某后悔万分，连忙向妻子道歉。

(竹生 开松 本林)

## 少年疯狂作案获刑 失责父母后悔莫及

**本报讯** 拿着儿子的判决书，少年李某的父母泪流满面，深深自责不该只忙于赚钱，忽视了对孩子的教育和关心。这是日前发生在句容法院法庭上的一幕。

据办案法官介绍，李父与妻子常年在外地打工，家中只有老母亲和17岁的儿子。因为一心只忙于赚钱，夫妻俩忽视了对儿子的管教，也缺乏与儿子的沟通。李某初中毕业不听劝告放弃上学，并且经常与一帮社会闲散人员混在一起。见儿子如此堕落，夫妻俩威胁儿子如果再这样就不给钱用，以为可以吓住儿子，岂料儿子回绝不给钱一样能过

日子。没有了经济来源，又不愿打工挣钱，“义兄”姚某怂恿李某干点来钱快的活儿——偷电缆线。李某起初不敢答应，但经不住金钱的诱惑，李某最终选择铤而走险。2009年4月2日晚，两人伙同他人，时分时合，采取爬电线杆用锯镰刀割通信电缆线的手段，在句容市天王镇某村，窃得通信电缆线，价值人民币333.92元。尝到甜头的李某认为这样赚钱太简单了，心中也不再有所顾虑。至2009年6月，两人偷窃作案已达29起，盗窃财物价值人民币14336.06元。

(樊静 余江海 竺伟)

## 撞塌半边屋 司机还逃跑

**本报讯** 近日傍晚6点左右，丹阳市云阳镇新民村谭巷组村民戎锁荣家的房屋突然被一辆大卡车撞塌了半边，幸亏他跑得快，才没被掉下的砖瓦砸伤。不过令戎锁荣气愤的是，肇事司机竟然一加油门，溜了。

在现场，记者看到，被撞的是戎锁荣家的厨房，如今已是狼藉一片，屋顶已塌了半边，门框歪了，窗户掉了，砖瓦撒了一地。戎锁荣说，当时，他正在厨房烧晚饭，“看到车子已开到房子前了，上面有石灰往下掉，我赶紧跑到门口，拍拍车门，司机开始不理我，后来掉头看了我一眼以后，就开车跑了，一跑，椽头往下掉，我往里跑，摔了一跤，到现在腰还有点痛。”

戎锁荣说，肇事车是附近竖高压线的运输大卡车。由于车宽路窄，行驶困难。在撞房屋前，还压坏了其他村民的一小部分农田。当时有村民拦车想让司机停下处理，但司机不予理睬。目前，丹阳荆林派出所已经介入调查此事，双方将协商解决赔偿问题。

(朱美娜 余其 张辉)

## 隔几天就换辆“新车” “红袖标”揪出电动车惯偷

**本报讯** 随着我市警方“社巡合一”工作的不断推进，越来越多的“红袖标”义务巡防员成为犯罪分子的克星。昨天，记者从大市口派出所了解到，一名多次盗窃电动车的广东籍男子近日被社区“红袖标”揪出。

“今年以来，红袖标巡防员在我们派出所辖区内发挥了巨大的作用。”大市口派出所所长唐骏告诉记者，“在不久的巡防工作中，几名红袖标发现鼓楼岗附近有一名男子，隔几天就会骑着不同的电动车出入暂住地，便向派出所

汇报。经过民警与巡防员连续几天的暗中观察后，初步判断该男子是一名专门盗窃电动车的嫌疑人。前天，我们在其暂住地将该男子抓获。”经过审理，发现该男子是一个惯偷，目前被警方刑事拘留。

(凌月娣 张翼)

## 蒙面贼盯上了豪华别墅 扬中警方摧毁一盗窃团伙

**本报讯** 一伙携带专业工具、戴着蒙面头罩、专门撬盗豪华别墅的犯罪团伙，近日被扬中公安民警擒获归案，警方缴获高档怀表、手表、现金、高档烟酒、笔记本电脑等。

11月14日晚，三茅镇普济村陈某家中发生一起被盗案，家中5000元现金、高档烟酒、高级衣裤被盗。

11月15日凌晨2时许，三茅镇民主村王某家中发生

一起盗窃案，民警赶到案发现场，只见西北面窗条被剪断，一把菜刀丢弃在窗户外。

在案情碰头会上，民警综合今年6月以来的20余起专门撬盗别墅案，嫌疑人作案的路径从二墩港到普济村；从外环南路到中电大道。另外，新坝、油坊、八桥亦有零星案件，作案手段均为剪断窗条，嫌疑人具有反侦查能力，人数多、戴手套、头罩作案，根据案发

现场提取到的痕迹，警方将上述个案进行串并侦查。

日前，该团伙成员全部落网。民警在长江边一草丛中查获用于作案的液压管子钳、大夹剪、起子、手套、蒙面头罩、雨衣。并追回笔记本电脑、怀表、殴米茄手表、现金，5名来自贵州松桃县的犯罪嫌疑人和另一名涉嫌人员均被警方刑事拘留。(朱冠琦 黄峰 鲍金才 葛洪兵)



昨天上午，一名坐在电动车后座的男子头顶着大块钢板在京口路上，由于失衡电动车摇晃行驶着，路人看了为他们的安全担忧。  
宋建设 摄影报道

## 不规范驾驶引发冲突 车辆失控一司机受伤

**本报讯** 昨日，在市九中附近发生一起离奇车祸，司机甲的不规范行车行为引起另一司机乙的不满，在发生冲突过程中，司机甲的车辆意外失控，继而将司机乙撞伤。

发生冲突的两辆机动车均为运输垃圾的货车。大约在昨日上午10时30分左右，司机乙驾驶垃圾车行至九中附近时，差点被司机甲的不规范驾驶行为逼得无路可走，司机

乙随即将车停下，强行打开司机甲的车门，在争吵的同时发生肢体冲突，坐在驾驶室内的司机甲在与司机乙“过招”时，不慎踩到油门，垃圾车一时失控，向前冲去，车门将车旁的司机乙刮到，致使锁骨和手部骨折。(曹海濱)



停电时间	停电线路/配变	停电范围
9:00-12:00 (12月1日)	10KV 华山 166 线 平昌 02 号变熔丝具以下	
9:00-12:00 (11月30日)	10KV 芦滩 27941 开关以下	煤炭石油公司
9:00-17:00 (11月30日)	10KV 学林 137 线新华村委会支线至东城绿洲开闭所 10kv 学林 137 开关	“新华村委会”综合变、“新华庄家湾”综合变
10:00-12:00 (11月30日)	10KV 银山 22201 开关至银山鑫城 1# 开闭所 10kv 银山 222 开关，至银山鑫城 2# 开闭所 10kv 分段 1000 开关	银山南路路灯、人民公园

类型	期数	中奖号码
超级大乐透	09139	14,16,20,22,32,5,9
体彩“22选5”	09325	5,14,15,16,19
体彩“排列三”	09325	4,5,5
体彩“排列五”	09325	4,5,5,7,9

  

“东方6+1”第2009139期 中奖号码:5,8,1,2,0,6 生肖号码:虎	
“15选5”第2009325期 中奖号码:2,3,5,6,11	
3D游戏第2009325期 中奖号码:8,7,9	